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   Magisterská práce je věnována marketingu a spolu s popisem realizace změny v podobě 

zavedení placených služeb v konkrétním rehabilitačním stacionáři zdravotnického zařízení 

poskytující akutní zdravotnickou péči. Témata a problémy, které student v úvodu uvádí, jsou 

obecná a široká a v závěru práce je na ně i z tohoto pohledu reagováno. 

 

   Po formální stránce má práce dobrou úroveň, vykazuje standardní poznámkový aparát a 

jednotný způsob citací. Rozsah práce je 105 stran bez příloh, včetně všech servisních stránek 

jako je titulní stránka, prohlášení, obsah, seznam literatury, apod.. Magisterská práce je 

typologicky jednotná. Text je soudržný a srozumitelný. Obsahuje všechny potřebné formální 

náležitosti např. samostatné poděkování, abstrakta v českém i anglickém jazyce, klíčová 

slova, číslovaný seznam bibliografických odkazů. Seznam použité literatury,  není rozdělený 

na samostatné oddíly – knižní zdroje, elektronické odkazy, webové stránky, atd.. Seznam 

použité literatury obsahuje 53 odkazů, což svědčí, že autorka prostudovala reprezentativní 

literaturu vztahující se k dané problematice. Další odkazy jako např. na denní tisk, legislativní 

a internetovské zdroje jsou v dostatečném měřítku. Menším nedostatkem je skutečnost, že zde 

mohlo být uvedeno více novějších titulů vztahujících se k dané problematice (marketingu). 

 

   Magisterská práce má dvě hlavní části – teoretickou a praktickou 

   Struktura práce byla zvolena vhodně a logicky vede od obecnějších popisných údajů ke 

konkrétním závěrům. Magisterská práce se skládá z úvodu, dvou hlavních částí – teoretické, 

praktické a závěru. První část se zabývá teorií marketingu, k čemu slouží a proč je důležitý. 

Druhá praktická část má formu případové studie, která je ukázkou praktického využití 

marketingu a jeho nástrojů v praxi. 
 

   Teoretická část je rozdělena do tří kapitol (historie marketingu a jeho cíle, marketing ve 

zdravotnictví a shrnutí teoretické části). V teoretické části se autorka věnuje obecnému popisu 

marketingu. Následuje kapitola, která obsahuje specifika marketingu typická pro 

zdravotnictví, dle autorky z důvodu malé informovanosti zdravotnické veřejnosti o 

marketingu vztahující se na jmenovanou oblast a podceňování tohoto nástroje mezi odbornou 

veřejností. Okrajovým tématem, které je zmíněno v úvodu práce, je teorie řízení změny a 

vedení lidí, se věnuje magisterská práce jen v praktické části bez ukotvení v teoretické části.  

 



   Úvodní teoretické kapitoly by měly v textu být skutečně teoretickou argumentací na základě 

odborných pramenů. Kapitoly, týkající se specifik marketingu ve zdravotnictví a analýz, jsou 

zjednodušeně popsány. V teoretické části, by měl autor definovat soustavu poznatků, která 

vymezuje jak určitý daný fenomén, v tomto případě zdravotnictví, funguje a čím je 

podmíněno a ovlivněno. Jak jsou literární zdroje konfrontovány a případně argumentovány 

v kontextu otázek (cílů), které práce sleduje. Některá témata práce jsou příliš široká a vybrané 

kapitoly by si „zasloužily stát se tématem plnohodnotné diplomové práce s teoretickou i 

praktickou rovinou včetně jejich nástrojů. Např. str. 34 – 35 kapitola věnovaná SWOT 

analýze, PEST analýze či segmentaci trhu pro její zjednodušení jsou zavádějící. Dále na str. 

38 - důsledky zákona č.160/1992 Sb. vyznívá privatizace ve zdravotnictví zjednodušeně 

včetně mnohem pozdějších dalších legislativních úprav např. vyhlášky MZ ČR č. 411/2011 

Sb. hrazení nadstandardních služeb, hrazení regulačních poplatků, atd., kde by se měla 

nacházet pozice a smysl marketingu, jako podpora hlavní činnosti organizací poskytující 

akutní péči. Také v kapitole – zdravotnictví, nový trh autorka zužuje uspokojování potřeb 

zákazníka na dva procesy lékařský a ošetřovatelský, přitom jsou opomenuty tzv. hotelové 

služby, které klient (pacient) vnímá velmi intenzivně. 

 

   Praktickou část magisterské práce považuji za zdařilejší než část teoretickou. Je zahrnuta do 

jedné kapitoly, která je rozdělena do čtyřiceti samostatných kapitol a podkapitol. Zde se 

autorka snaží popsat problémy, při zavádění placených služeb v dětském rehabilitačním 

stacionáři formou případové studie.  

   Definuje využití a efektivitu personálu rehabilitačního stacionáře, využití lůžek, základních 

prostředků a hledá nové možnosti úspor a zefektivnění provozu. Hlavním cílem této části je 

nalézt mezeru na trhu poskytování zdravotnických služeb a tu vyplnit. Danou mezeru 

definovala na základě analýzy ve službách pro malé pacienty v poskytování za přímou 

úhradu. Kladně hodnotím přístup k řešení problému, kdy z důvodu malého zájmu rodičů o 

úhradu nad rámec zdravotního pojištění se orientují na nový segment klientů ze zemí 

bývalého sovětského svazu. 

   Závěrečná část práce by měla být syntetizujícím textem, který zhodnotí stanovené cíle 

v úvodu práce provazující se sdělením z první teoretické části. Tato skutečnost není plně 

naplněna zřejmě z již uvedeného důvodu – zvolení veliké šíře zadání magisterské práce.  

 

   Autorka popisuje marketing v oblasti zdravotnictví na základě dobré znalosti prostředí. 

Práce je čtivá, pěkně a odpovědně zpracovaná. Nejvíce oceňuji snahu o zpracování a realizaci 

vlastního konkrétního řešení problému, který stojí před společností. Celá nová strategie 

společnosti je podporována marketingem -  reklamními akcemi typu informačních letáků a to 

jak v tištěné tak elektronické podobě, dnem otevřených dveří, atd. včetně praktické ukázky 

řízení změny. 

 

 

Práci doporučuji k obhajobě s celkovým hodnocením mezi velmi dobře a výborně. 

 

 

Milan Trpišovský 


